
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

عكس  نمو  ال  
اتجاه المنبه  

( سلبية )استجابة    

الضوء   الجاذبية الأرضية     

تغير في بيئة الكائن الحي 
شدة يستشعره الكائن مثل تغير 
 الضوء أو درجة الحرارة

استجابة النبات 
 للضوء 

ء الضوئي()الانتحا  
  

تاتالتحكم والاستجابة في النبا ملخص  

 المنبه
 الرسومات التوضيحية

نمو باتجاه ال 
المنبه )استجابة 

يجابية(إ  

نبات استجابة ال
للجاذبية الأرضية 

 )انتحاء أرضي(

تالمنبها أنواع  

نمو هو استجابة 
بات باتجاه لنا أجزاء

وء أو مصدر الض
ههعكس اتجا  

  
الساق   

 تنمو باتجاه الضوء
(ابي)انتحاء ضوئي إيج  

  
 يتركز هرمون الأكسين في الجانب الظليل

كثر من  هذا الجانب أمما يسرع من نمو 
ك ينحني لالجانب المعرض للضوء لذ

نتحاء ضوئي(الساق نحو الضوء )ا  
  

نمو هو استجابة 
لنبات باتجاه ا أجزاء
أو  ذبية الأرضيةالجا

ههعكس اتجا  
  

الجذور   

الجاذبية تنمو باتجاه 
 ارضي)انتحاء الأرضية

(ابيإيج  
  

الساق   

عكس اتجاه تنمو 
ارضي  الجاذبية)انتحاء
 سلبي(

  

على السطح يتركز هرمون الأكسين 
يعمل على نمو هذا ير والسفلي للجذ

 من الجانب العلوي أبطأبشكل جانب ال
 نتحاء )ا الأسفلنحو  الجذر حنيلذلك ين

 ارضي ايجابي
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